

Új napirendi pont
12. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. június 29-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Gunarasfürdő területén a rendkívüli időjárás miatt bekövetkezett eseményekről és a megtett intézkedésekről

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: -

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Győrfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Mindannyian tapasztaljuk, hogy az egész ország területén egyre nagyobb problémát okoznak a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű csapadék miatt bekövetkező villámárvizek. Dombóváron a gunarasi településrészt az elmúlt időszakban több alkalommal öntötte el az északi irányból, a főút túloldalán lévő szántóföldekről érkező csapadékvíz. Károsodott a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében lévő 6532 számú út alatti áteresz és a kerékpárút, valamint az önkormányzati és állami árkok medreiben is jelentős mennyiségű hordalék és sár halmozódott fel.

A káreseményt követően az Önkormányzat azonnali intézkedésként megkezdte a Parksor utcai árok medrének rendezési- és helyreállítási munkáit mintegy 340 m hosszan, továbbá a fürdőtől délre található Gunarasfürdői árok mederrendezését az önkormányzati kezelésben lévő teljes, 510 m-es szakaszon. Ezen munkák várhatóan a héten elkészülnek. Az állami tulajdonban lévő árokszakasz tisztítását a kezelőnél kezdeményeztük, illetve az árok állapotáról a vízügyi hatóságot tájékoztattuk.

Helyreállításra kerül az Autóspihenő utca és a főút között épített szikkasztóárkok, a meder mélyítésre, míg a nyaralók felőli koronaél megemelésre kerül, ezzel megakadályozható, hogy a főút felől, az átereszen érkező csapadékvíz elöntse az utca középső részét.

Tekintettel arra, hogy az árkok feletti átereszek méretezése nem megfelelő, nagy esőzések idején akadályozták a csapadékvíz szabad elfolyását, így elbontásra került a Parksor utcai áteresz, továbbá a későbbiekben a Hableány utca végén található áteresz bontása is megtörténik. Ezzel Gunaras megközelítése a Parksor utcai bejáraton és Újdombóvár irányából a fürdő mögötti földútról egyelőre nem lesz lehetséges, de így az átereszek visszaduzzasztó hatása miatti problémák megszűnnek.

A 2023. június 23-i vihar idején a már elkészült munkák következtében az árkok ellátták a feladatukat, egyetlen ingatlan sem került víz alá.

A településrész vízrendezésének végleges megoldása érdekében vízmérnök tervezővel komplex tervet készített az önkormányzat. A tervezési folyamatban a közútkezelő és a katasztrófavédelem szakemberei is részt vesznek, illetve az érintett földhasználókat is bevonam. Megtörtént a helyszíni egyeztetés, a célok meghatározásra kerültek: meg kell vizsgálni a Gunarasfürdői árok összekötésének lehetőségét a Gunarasi árokkal, hiszen a Gunarasfürdői árok ekkora mennyiségű víz elvezetésére nem alkalmas. Jelenleg a tervezési tevékenységre a beszerzési eljárás zajlik.

Kérem a beszámoló elfogadását.

Határozati javaslat
a Gunarasfürdő területén a rendkívüli időjárás miatt 2023-ban bekövetkezett
eseményekről és a megtett intézkedésekről szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gunarasfürdő területén a rendkívüli időjárás miatt 2023-ban bekövetkezett eseményekről és a megtett intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja.

Pintér Szilárd
polgármester